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Egy gonosz zseni nevelése 
  Gerhard Lauck által 

 

16. rész 

 

Atlantic művelet 1992-1995 
  
A német kormány külön munkacsoportot hozott létre, hogy név szerint harcoljon 

szervezetünk ellen. Az ATLANTIKUS OPERÁCIÓ nevet kapta. Megbízható forrás-

ok szerint hetente tartotta a kapcsolatot mind az FBI-jal, mind a CIA-val. 

  

  

Tűzvédelmi gyakorlat 
  
   Rendkívül aggódtam amiatt, hogy a terrorizmus ürügye halálos követ-

kezményekkel járhat mindkét fél személyzete számára. A "Tűzgyakorlat műveletet" a 

helyzet hatástalanítása érdekében tervezték és hajtották végre. Dániába utaztam 

csaliként. Az ellenség bekapta a csalit, és figyelmét elterelte a bázisainkról és más 

munkatársainkról. 

   Ez a művelet sikeres volt. Az áldozatok száma nem haladta meg a várakozásokat. 

Elfogadhatóak voltak. Természetesen ez bizonyos mértékű kellemetlenséget jelen-

tett a közvetlenül érintettek számára. Négy évet töltöttem börtönben. De a 

legnagyobb sajnálatom két nagyon közeli barátom és munkatársam közvetett, ké-

sleltetett elvesztése volt. Mindketten jóval többet tettek a kelleténél, mielőtt el-

hagyták a terepet. Ez az, ami számít. Nem a részletek. 

  

   Annyi időt töltöttem naponta telefonon, hogy a "fecsegésem" hiánya riadót 
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fújhatott. 

   Így hát kitaláltam egy fondorlatos tervet. 

   Lehallgatott telefonon felhívtam egy másik államban élő munkatársamat. Azt 

mondtam, hogy tervezem, hogy meglátogatom a városát, és megkérdeztem, hogy 

maradhatok-e nála. Azt mondta, hogy persze. 

   Tájékoztattam a munkatársaimat az utazási terveimről, és elindultam. 

   Útközben felvettem a kapcsolatot a leendő vendéglátómmal, és közöltem vele, 

hogy változott a terv. Ha azonban valaki telefonálna, azt kellene mondania, hogy a 

városban vagyok, de azt, hogy estére elmentem. Ő beleegyezett. 

   Ezután elkaptam a csatlakozó járatomat Európába. 

   Megkönnyebbültem, hogy nem tartóztattak le a repülőtéren! Továbbutaztam egy 

másik országba, és földre szálltam. 

   Amikor európai kapcsolatokkal kellett kommunikálnom, azt a benyomást kel-

tettem, hogy még mindig Amerikában vagyok. Azt mondtam nekik: Küldök egy 

futárt. Ő egy új srác, aki még mindig a kiképzés alatt áll. Én fogom koordinálni a 

találkozót. Az új fickó nem fog közvetlenül kapcsolatba lépni veled. 

   Nem akartam, hogy egy ismert arc jelenjen meg az épületükben, mivel az 

feltehetően megfigyelés alatt állt. De kellett egy hihető ürügy erre a rejtőzködő 

tevékenységre. A kérdéses személyek egy állítólag "biztonságos" országban, 

nevezetesen Dániában tartózkodtak. Ehhez nem voltak hozzászokva.  

   Ez a koordináció az utolsó öt percig hibátlanul működött. Ekkor egy európai 

rendőrségi sziréna hallatszott a háttérben. Az európai kapcsolattartó kitalálta, hogy 

mi történt. - A "futár" valójában én voltam! 

   Szerencsére elég közel voltunk ahhoz, hogy további incidensek nélkül találkoz-

zunk. Beültem a kocsiba, és elhajtottunk. 

   Most elmagyaráztam a rendkívüli körülményeket. Természetesen először nem 

hittek nekem. Nehéz volt meggyőzni őket. 

   A következő példát használtam: 

  

   Egy atomerőműben dolgozunk. Tíz figyelmeztető lámpa van a falon. Ha mind a 

tíz lámpa pirosra vált, a reaktor felrobban, és emberek milliói halnak meg. 

   Tíz éve dolgozunk ott. Egyszer, de csak egyszer, EGYszer, EGY olyan lámpa pi-

rosra váltott. Mindannyian teljesen megrémültünk. Kétségbeesetten dolgoztunk a 

probléma megoldásán. Aztán gatyát cseréltünk, és elmentünk, és büdösen berúg-

tunk! 

   Ma reggel besétáltam az üzembe, és megnéztem a falat. HÁROM VÖRÖS 

FÉNYT láttam! 

   ENNYIRE KOMOLY A HELYZETÜNK MOST!!! 
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   Megértették, hogy halálosan komolyan beszélek...De még mindig nem hitték el, 

hogy igazam lehet...48 órával később megdöbbentek...Mert most már TUDTAK, 

hogy teljesen igazam volt! 

  

  

Az alábbiakban a dániai letartóztatásomhoz és a Németországnak történő ki-

adatásomhoz vezető események kronológiája következik. (Ez egy részlet a 

könyv végén található, sokkal bővebb kronológiából.) 

  

  

1993 
  

Január 5. Az első német "jogsegélykérelem" (LAR) benyújtása az amerikai 

kormánynak. Az USA-ban razziákat, listák lefoglalását és az NSDAP/AO 

vezetőinek Németországnak való kiadatását kéri. A bűncselekmény: propagandat-

evékenység. 

  

Május 19. Kölni találkozó amerikai és német kormánytisztviselők között. Az 

amerikai tisztviselők a LAR módosítását javasolják. 

  

Május 28. A német bűnügyi rendőrség (BKA) szerint nincs bizonyíték az 

NSDAP/AO anyagai és az erőszakos cselekmények közötti kapcsolatra. 

  

Június 21. Második LAR. További vádpontok: gyilkosságra, emberölésre, 

gyújtogatásra és testi sértésre való felbujtás. (Figyelembe véve a május 19-i ameri-

kai "javaslatot"!) 

  

Július 3. A köpönyegforgató Hasselbach kihallgatása. 

  

Július 20. A német politikai rendőrség ("VS") hamisan állítja, hogy az NSDAP/

AO bombakészítési utasításokat tartalmazó számítógépes lemezeket terjeszt. 

  

Szeptember 1. A német külügyminisztérium hangsúlyozza a Lauck-ügy fon-

tosságát a washingtoni nagykövetségen. 

  

Szeptember 26. A Sunday World-Herald (Omaha) beszámolója: "Az elmúlt évben 

Helmut Kohl kancellár ´többször is megpróbálta meggyőzni az amerikaiakat arról, 

hogy mennyire fontos lenne akár az anyag nyomtatásának, akár az exportjának 

leállítása´, mondta Hannelore Kohler a német kormány New York-i Német In-
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formációs Központjának munkatársa...". 

  

November 15. Német-amerikai találkozó. Amerikai tisztviselők felajánlják a le-

hetséges "terrorizmus" vizsgálatot. 

  

November 24. A német tisztviselők elfogadják a fenti terrorista opciót. 

  

December 2-19. Három további Hasselbach-kihallgatás. 

  

December 22. Harmadik LAR. Most a terrorizmus alapján. 

  

December. A német kormány hivatalosan írásban vádolja az NSDAP/AO-t 

"nemzetközi terrorizmussal". 

  

1993 vége. Freeh FBI-igazgató Németországba látogat. A német hatóságok 

segítségét kéri az NSDAP/AO ellen. 

  

  

1994 
  

Március 1. Az ügyész a BND (a német CIA) elnökétől kér segítséget a lehall-

gatásokhoz, mert a BKA-nak nincs felszerelése. 

  

Március 17. A bonni amerikai nagykövetség tájékoztatást ad a németeknek 

Lauckról. 

  

Március 23. A BND elutasítja a segítséget. Másolat Helmut Kohl kancellár hivata-

lának. 

  

Május 31. Három miniszter - köztük a belügyminiszter, az igazságügy-miniszter 

és a postaügyi miniszter - az NSDAP/AO amerikai telefonvonalainak lehall-

gatásáról tárgyal. Erre még soha nem került sor. Egy kísérleti projekt. 

  

Augusztus-december. Lehallgatások négy, később öt NSDAP/AO vonalon. De 

egyszerre csak két vonal lehallgatására van lehetőség, ezért váltogatják egymást. 

Néhány hónap után a gyenge eredmények miatt törölték. 

  

Az európai belügyminiszterek találkozóján Németország segítséget kér a 

szomszédoktól az NSDAP/AO anyagának Németországba történő beáramlásának 
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megállításához. 

  

Szeptember 7. A német kormány elfogatóparancsot ad ki Lauck ellen, miután 

megtudta, hogy dániai utazást tervez. 

  

November 28. Lincoln városi tanácsának határozata "tiszteleg" az NSDAP/AO 

előtt. 

  

A német médiakapcsolat szerint a német kormány minden hónapban segítséget kér 

az amerikai kormánytól az NSDAP/AO ellen. 

  

  

1995 
  

Az FBI nyomozása Lauck ellen állítólagos terrorista kapcsolatok miatt kiváltja az 

NSDAP/AO "Tűzgyakorlat műveletet". 

  

Március 6. A Lauck elleni német elfogatóparancsot megújították. 

  

Március 7. Lauck azt mondja a CBS riporterének, hogy várhatóan a következő 

héten letartóztatják, de megígéri, hogy március 15-én visszahívja, hogy ha le-

hetséges, új időpontot adjon az interjúnak. 

  

Március 12. Lauck megérkezik Dániába. 

  

Március 15. Lauck szándékosan másnapra időzíti a CBS-interjút Dániában, azaz 

ugyanarra a napra, amikor Nebraska állam törvényhozása az NSDAP/AO-t elítélő 

nyilatkozatot tesz. A DNSB (az NSDAP/AO dán szövetségese) számos faxot küld 

más médiumoknak is.  

  

Március 16. A CBS interjút készít Lauckkal a DNSB dániai központjában. Lauck 

szerint razziák és letartóztatások várhatók, de az NSDAP/AO felkészült, túl fogja 

élni és tovább fog harcolni.  

  

Március 15. Németország nemzetközi elfogatóparancsot ad ki Lauck ellen, akit 

immár 20 országban köröznek. 

  

Március 17-20. Hamburgban és másutt a nacionalista telefonos információs vona-

lak arra figyelmeztetnek, hogy az NSDAP/AO anyagátvevők elleni razziák 
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küszöbön állnak. (Ez később a szövetségi parlament zöld frakciójának vizsgálatát 

váltja ki a rendőrség NS-beszivárgása miatt). 

  

Március 20. Lauckot Dániában tartóztatták le Németországból kiadott nemzetközi 

elfogatóparancs alapján. (Letartóztatását a március 23-i razzia utánig nem közlik a 

német sajtóban.) A következő négy évet hat különböző dániai és németországi 

börtönben tölti. [Ezt a négy évet e könyv máshol ismerteti.] 

  

Március 23. 800 rendőr több mint 60 épületben tart razziát, nagy győzelmet arat a 

sajtóban. Valójában nagyon kevés anyagot foglaltak le. Később kevesebb, mint 

egy tucatnyi marginális személyiséget csupán pénzbírságra (nem börtönre) ítélnek 

NSDAP/AO anyagok birtoklása miatt. 

  

Március 28. Németország kéri Lauck kiadatását Dániától. 

  
Március 28. Az ügyészi jelentés szerint az NSDAP/AO terrorszervezet legalább 

öt országban működik: Németországban, Ausztriában, Dániában, Hollandiában és 

Spanyolországban. (Megjegyzés: ugyanazon a napon, mint a kiadatási kérelem.) 

  

Május 4. A dán igazságügyi miniszter elrendelte Lauck kiadatását. Lauck 

megtámadja azt. 

  

Június 6. A helyi dán bíróság elutasította Lauck kiadatásának megakadályozására 

tett kísérletét. Lauck fellebbez. [Ez egy zárt bírósági ülés volt. Ügyvédünk kérte a 

bírót, hogy nyissa meg az ülést a nyilvánosság számára. A tárgyalóteremben senki 

sem tudta, hogy mi történik éppen akkor: Egy erőszakos tömeg próbált behatolni 

az épületbe! Csak a rendőrség és a szimpatizánsaink utolsó erejével sikerült 

megállítani őket a bejárati ajtónál]. 

  

Június 8. A BKA belső jelentése szerint a VS és az FBI alábecsülte az NSDAP/

AO-t, amit az is bizonyít, hogy az még hónapokkal Lauck letartóztatása után is 

folytatta működését. 

  

Június 23. A dán regionális bíróság elutasítja Lauck fellebbezését. Lauck a dán 

legfelsőbb bírósághoz fordul.  

  

Augusztus 24. A dán legfelsőbb bíróság jóváhagyja Lauck kiadatását Németor-

szágnak. 
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Augusztus 24. Lauck politikai menedékjogot kér. Elutasítják. 

  

Szeptember 1. Lauck humanitárius okokból menedékjogot kér. Elutasítják. 

  

Szeptember 5. Lauck fél tucat dán rendőr kíséretében magánrepülővel Ham-

burgba repül, majd páncélozott limuzinnal az IA börtönbe szállítják. Másnap 

átszállítják a VI. börtönbe - a maximálisan őrzött szárnyba. 
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